

Piškotki

Naše spletno mesto uporablja piškotke. Piškotki so majhne besedilne datoteke, ki jih spletno mesto shrani v naprave posameznikov, s katerimi slednji dostopajo do interneta. Shranjevanje piškotkov je pod popolnim nadzorom posameznikov, saj lahko v brskalniku, ki ga uporablja, hranjenje piškotkov omeji ali onemogoči. Piškotki opravljajo številne funkcije – omogočajo sledenje obiska spletne strani, omogočajo prijave v sistem, nudijo podporo vtičnikom družabnih omrežij in druge funkcije.

Piškotki omogočajo priročen način za ohranjanje sveže in primerne vsebine, ki je v skladu z interesi in preferencami obiskovalca spletnega mesta. Na podlagi statističnih podatkov o obiskanosti spletnega mesta, ki jih prav tako omogočajo piškotki, lahko ocenimo učinkovitost zasnove svojega spletnega mesta.

Privoljenje za nameščanje piškotkov ni potrebno za nujne piškotke. Ti omogočajo normalno delovanje in osnovno funkcionalnost spletnega mesta. Brez teh piškotkov spletno mesto ne deluje pravilno ali sploh ne deluje, zato se nameščajo tudi v primeru, ko posameznik zavrne nameščanje drugih vrst piškotkov.

Katere piškotke uporabljamo?

Nujni piškotki:

Ime piškotka	Trajanje	Namen	Upravljevec
CookieConsent	1 leto	Shrani stanje uporabnikovega soglasja za piškotke za trenutno domeno.	promo.slopehel per.com
cookieyes-consent	1 leto	Določa, ali je uporabnik sprejel polje za soglasje za piškotke.	promo.slopehel per.com
elementor	Trajen	Uporablja se v kontekstu s temo WordPress spletnega mesta.	promo.slopehel per.com
test_cookie	1 dan	Neuvrščeno.	doubleclick.net

Funkcionalni piškotki:

Ime piškotka	Trajanje	Namen	Upravljevec
GetLocalTimeZone	Sejni	Vsebuje časovni pas	promo.slopehel

		uporabnika.	per.com
pll_language	1 leto	Ta piškotek se uporablja za določitev želenega jezika obiskovalca.	promo.slopehel per.com

Oglaševalski piškotki:

Ime piškotka	Trajanje	Namen	Upravljavec
_fbp	3 mesece	Uporablja ga Facebook za dostavo vrste oglaševalskih izdelkov.	slopehelper.com
_ga	2 leti	Uporablja se za pošiljanje podatkov v Google Analytics o napravi in vedenju obiskovalca.	slopehelper.com
ga#	2 leti	Uporablja se za pošiljanje podatkov v Google Analytics o napravi in vedenju obiskovalca.	slopehelper.com
_ga_devsite	2 leti	Uporablja se za pošiljanje podatkov v Google Analytics o napravi in vedenju obiskovalca.	developers.google.com
_gcl_au	3 mesece	Uporablja ga Google AdSense za eksperimentiranje z učinkovitostjo oglaševanja.	slopehelper.com

lastExternalReferrer	Trajni	Zazna, kako je uporabnik dosegel spletno stran z registracijo svojega zadnjega naslova URL.	connect.facebook.com
lastExternalReferrerTime	Trajni	Zazna, kako je uporabnik dosegel spletno stran z registracijo svojega zadnjega naslova URL.	connect.facebook.com
pagead/1p-user-list/#	Sejni	Sledi, ali je uporabnik pokazal zanimanje za določene izdelke ali dogodke na več spletnih mestih.	google.com

Google Analytics

Na naših spletnih straneh uporabljamo Google Analytics, orodje za spletno analitiko, ki ga ponuja družba Google. To orodje uporablja piškotke, ki se shranijo na vašem računalniku in omogočajo analizo vaše uporabe spletnega mesta. Podatki o vaši uporabi spletnega mesta, ki jih zbirajo piškotki, se običajno pošljejo na strežnik družbe Google v Združenih državah Amerike, kjer se tudi shranijo. Google Analytics uporabljamo z aktivirano funkcijo anonimizacije IP naslovov. To pomeni, da Google skrajša IP naslov uporabnika znotraj držav članic Evropske unije ali drugih držav, ki so podpisnice Sporazuma o Evropskem gospodarskem prostoru, preden se ta prenese v ZDA. Samo v izjemnih primerih se celoten IP naslov prenese na strežnik Googla v ZDA in se tam skrajša. Več informacij o pogojih uporabe in varstvu osebnih podatkov lahko najdete na spletni strani <http://policies.google.com> ali na <https://policies.google.com/privacy>. Obdelava podatkov s strani Google Analytics se izvaja na podlagi (6 (1) (a) člen SUVP), če privolite v uporabo Google Analytics.

Kako lahko upravljate s piškotki, ki jih naloži naše spletno mesto?

Če želite spremeniti način uporabe piškotkov v brskalniku, vključno z njihovo blokado ali izbrisom, lahko to storite s spremembo nastavitev brskalnika. Večina brskalnikov omogoča upravljanje piškotkov na več načinov: sprejemanje ali zavrnitev vseh piškotkov, sprejemanje samo določene vrste piškotkov ali pa vas brskalnik opozori, da želi spletno mesto shraniti piškotek. Shranjene piškotke lahko enostavno izbrišete.

Če spremenite ali izbrišete datoteko brskalnika s piškotki, nadgradite brskalnik ali napravo, boste morda morali ponovno prilagoditi nastavitve za piškotke. Postopek za upravljanje in brisanje piškotkov se razlikuje glede na brskalnik. Priporočamo, da preverite navodila za uporabo svojega brskalnika za natančne korake pri upravljanju piškotkov.

Več informacij o upravljanju s piškotkih, vključno z navodili o upravljanju s piškotki v brskalniku, ki ga uporabljate, je na voljo na sledečih povezavah:

- [Chrome \(Computer, Android, Ipad & Iphone\)](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Internet Explorer](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Safari](#)
- [Opera](#)

Če popolnoma izključite piškotke, obstaja možnost, da nekateri deli našega spletnega mesta ne bodo delovali pravilno ali pa boste morda morali ob vsakem obisku našega spletnega mesta ročno nastavljati svoje želene nastavitve.

Logatec, 23. 8. 2024